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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 50/2025 

Assunto: Requer informações sobre aplicação de multas de trânsito em Jacareí.  

 

CONSIDERANDO o crescente número de relatos de cidadãos que se 

dizem surpresos com a quantidade de autuações por infrações de trânsito em Jacareí, 

especialmente em trechos com radares; 

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público primar pela 

transparência dos atos administrativos, especialmente no que diz respeito à arrecadação 

de recursos por meio de multas, os quais, segundo o Código de Trânsito Brasileiro, devem 

ser investidos exclusivamente em sinalização, engenharia de tráfego, policiamento, 

fiscalização e educação no trânsito; 

CONSIDERANDO a importância de garantir que a aplicação das multas 

de trânsito ocorra de forma educativa e proporcional, e não com fins arrecadatórios, de 

modo que o controle e a divulgação clara desses dados fortaleçam a confiança da 

população na atuação da administração pública; e 

CONSIDERANDO, ainda, que o aumento das autuações deve vir 

acompanhado de campanhas educativas, planejamento urbano e políticas de mobilidade 

que promovam segurança viária e fluidez no trânsito,  

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Qual foi a quantidade total de multas de trânsito aplicadas em Jacareí 

entre os dias 1º de janeiro e 30 de abril de 2025? 

2. Qual foi a quantidade total de multas de trânsito aplicadas no mesmo 

período (janeiro a abril) do ano de 2024, para fins de comparação? 

3. Qual é a expectativa de arrecadação da Prefeitura de Jacareí com 

multas de trânsito para o exercício de 2025? 

4. Quanto foi efetivamente arrecadado com multas de trânsito até 30 de 

abril de 2025? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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5. Quais são as três infrações mais comuns que geraram autuação no 

município até o momento, em número absoluto de ocorrências? 

6. Qual o percentual dos valores arrecadados com multas que foi 

destinado a ações de educação no trânsito e melhorias na 

infraestrutura viária, conforme exige o art. 320 do Código de Trânsito 

Brasileiro? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 7 de maio de 2025. 

 

 

GABRIEL BELÉM 
Vereador - PSB 


